

Csapatvezető és felszerelés-menedzser képzés, 2024 Ősz

Időpont: 2024. október 25. péntek 9:00

Helyszín: Tüskecsarnok, Budapest

A képzés(ek)re jelentkezni a wehli.mark@icehockey.hu email címre elküldött válaszlevéllel lehet az alábbiak szerint (továbbra is lehetőség van a két tanfolyam egyidejű elvégzésére):

1, Képzési díj – számlázás és befizetés

A képzési díjról szóló számlát **(18.000.- Ft + Áfa / képzés)** kiküldjük arra a névre, címre, amit a válaszlevélben adjatok meg kérlek:

Részvevő neve:

Befizető neve:

Befizető címe:

Befizető adószáma:

A számlát távszámlában fogjátok, vagy fogják a klubok megkapni, amit a rendszerünk küld, figyeljétek kérlek az emaileket! (Ha a klub fizeti a képzési díjat, úgy pontos cégnevet és adatokat adjatok meg)

A közlemény rovatba majd a számla számát írjátok/írassátok bele, illetve, ha eltér a számlafizető és a tanfolyamon résztvevő, akkor a résztvevő nevét!

A válasz e-mailt kérjük **2024. október 21. hétfő 12:00 óráig** elküldeni!

2, A részvételhez szükséges egy előzetes feladat megoldása:

Csapatvezetők részére

Ön az előre kijelölt kerettel, az U20-as válogatottal, augusztus 21-én egynapos programra Ljubljanába utazik, felkészülési mérkőzésre egy korosztályos szlovén csapathoz (Indulás Budapestről a Tüskecsarnoktól, meccskezdés 19:00, a mérkőzést követően visszaút Budapestre). Kérjük, tervezze meg a mérkőzés napi programját és költségvetését, továbbá részletezze, hogy milyen esetleges problémák merülhetnek fel!

Felszerelés-menedzserek részére

Ön az előre kijelölt kerettel, az U20-as válogatottal, augusztus 21-én egynapos programra Ljubljanába utazik, felkészülési mérkőzésre egy korosztályos szlovén csapathoz (Indulás Budapestről a Tüskecsarnoktól, meccskezdés 19:00, a mérkőzést követően visszaút Budapestre). Kérjük, írja meg a mérkőzésre összekészítendő felszerelések listáját, valamint közvetlenül a mérkőzés előtti teendőit, továbbá részletezze, hogy milyen esetleges problémák merülhetnek fel!

A megoldás(oka)t szintén kérjük legkésőbb **2024. október 21. hétfő 12:00 óráig** elküldeni.

A tanfolyam sikeres elvégzéséhez egy gyakorlati napot is teljesítenie kell a résztvevőnek, melyre az U14-es válogatott összetartásán kerül sor. **Gyakorlati nap időpontja: 2024. október 30 vagy 31. (szerda vagy csütörtök)**